



В Череповце сотрудники ведомства провели профориентационное занятие для будущих юристов



Популяризация профессии следователя сотрудниками СУ СК России по Вологодской области через проводимые мероприятия и встречи с молодежью региона осуществляется на постоянной основе. В минувший четверг в следственном отделе по г. Череповец по инициативе его руководителя состоялось профориентационное мероприятие для студентов юридического факультета Череповецкого государственного университета.

«Немалое значение для будущих юристов – ребят, избравших путь служения Закону и поддержанию правовой справедливости, имеют такие встречи с офицерами СК России, которые могут поделиться своим опытом в борьбе с преступностью, стать неотъемлемой частью и крепким звеном в цепи преемственности поколений юристов», - отметил руководитель следственного отдела по г. Череповец Иван Александрович Волков, приветствуя прибывших студентов.



Следователи следственного отдела рассказали молодым череповчанам о своей профессии, о тех сложностях, с которым приходится сталкиваться, о путях их решения, а также о неотвратимости наказания для лиц, переступивших Закон.

Старший следователь-криминалист отдела криминалистики СУ СК России по Вологодской области Юрий Александрович Медведев продемонстрировал студентам приемы работы с криминалистической техникой, помогающей при расследовании преступлений, а также о значимых и вызвавших общественный резонанс преступлениях, совершенных на территории города металлургов, и пути их раскрытия.

В завершающей части студенты университета попробовали себя в роли следователей и криминалистов, стараясь научиться и повторить их действия при дактилоскопировании, фиксации следов рук, использовании металлоискателей и иной криминалистической техники. Гости поблагодарили офицеров СК за познавательное занятие и предоставленную возможность быть ближе к заветной цели – стать настоящим юристом.

Изображения



17 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1750814>